

福州大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

(第6期)

中共福州大学委员会“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室 编

2019年9月29日



学校开展“加强政治建设”专题 集中学习研讨

9月29日上午，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育“加强政治建设”专题集中学习研讨会暨校党委理论学习中心组（扩大）会议在行政南楼123会议室举行。校党委理论中心组成员、机关部门主要负责人、二级党组织书记、学院党员院长和校内指导督导组组长参加会议。省委第十巡回指导组副组长黄绍銮莅临指导。会议由校党委书记张天明主持。

此次会议分为集体学习和研讨交流两部分。在集体学习中，与会成员观看了《中华人民共和国中央人民政府成立典礼原始影像》《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《习近平在视察

北京香山革命纪念地时强调：不忘初心牢记使命锐意进取，满怀信心继续把新中国巩固好发展好》的学习视频。

在研讨交流阶段，校党委书记张天明以《加强政治建设 为“双一流”建设提供坚强保障》为题，从四个方面作“加强政治建设”专题学习的主题发言。一是坚定政治信仰，牢牢把握社会主义办学方向；二是加强政治领导，充分发挥党委领导核心作用；三是提高政治能力，不断增强政治功能和政治本领；四是净化政治生态，积极涵养风清气正干事创业氛围和育人环境。

校党委理论学习中心组成员围绕“加强政治建设”专题谈了自己的学习体会，党办校办、组织部、宣传部、土木学院、机械工程及自动化学院、建筑与城乡规划学院负责人作汇报发言。

黄绍銮副组长充分肯定了福州大学主题教育的开展情况。他表示，学校的主题教育推进有力、有序、有效，集中学习研讨有思想、有高度、有理论、有实践、有出题、有答案。他强调，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想体现到学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各方面，贯穿主题教育全过程。广大党员干部要在学懂弄通做实上下真功夫，坚持问题导向，强化问题意识，带着问题去调研，以实际成果检验主题教育成效，以良好的作风确保主题教育取得实效。

张天明书记作总结发言。他表示，黄绍銮副组长的讲话对学校下一步开展主题教育具有很强的指导意义，各部门要认真学习领会，抓好落实。他强调，广大党员干部要充分认识党的政治建设的重要性和必要性，结合实际查找问题，以钉钉子的精神持续加强学校党的建设，为学校事业的健康快速发展和“双一流”建

设提供坚强保障；要边学边改，通过调研梳理学校“双一流”建设中存在的问题，制定切实可行的整改措施，把主题教育开展得有形有色，富有成效。

林生副书记深入学院开展主题教育专题调研

近日，校党委副书记林生带领组织部等相关部门到物理与信息工程学院、生物科学与工程学院、外国语学院等学院，调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，就干部能力建设、干部担当作为及班子建设等内容进行专题调研。

会上，林生副书记认真听取了物理与信息工程学院、生物科学与工程学院、外国语学院负责人就干部队伍基本情况、机构设置情况以及干部建设、班子建设等方面汇报，详细了解学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的情况，并就主题教育以及学院干部队伍建设、机构设置、学科建设等方面与大家进行深入交流和探讨。

黄志刚副校长开展慰问活动和主题教育专题调研

在庆祝中华人民共和国成立 70 周年之际，副校长黄志刚在学校科技处有关人员陪同下看望慰问了获国家科学技术奖的老师，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研。

黄志刚副校长先后走访并慰问了康金章、吴汉光、郑起、范更华、刘平等五位老师，代表学校向其颁发了“庆祝中华人民共

和国成立 70 周年”纪念章，详细了解他们的身体、生活情况，认真倾听他们的意见，对于他们为学校科研事业发展做出的贡献致以崇高敬意和诚挚问候。科研人员接过沉甸甸的纪念章十分激动，他们表示，这枚纪念章弥足珍贵，承载着党和国家对科研人员的关心和爱护，衷心祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安。

研究生院党支部开设“党员微讲堂”

近日，福州大学研究生院党支部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，开设“党员微讲堂”，让每位党员轮流担任主讲人在“微讲堂”上主讲，交流学习心得，结合自身工作岗位畅谈初心和使命，将主题教育与业务工作实际紧密融合，实现“党建引领、业务提升”。

土木学院研究生党支部开展主题党日活动

9月28日，土木工程学院研究生党支部开展了“不忘初心、牢记使命，为祖国七十华诞献礼”的主题党日活动。当天，全体党员赴福建省革命历史纪念馆参观学习党史；攀登鼓山化身垃圾分类小能手，并向沿途的游客分发手册，宣传垃圾分类知识。活动尾声，全体党员齐唱《我和我的祖国》，为祖国点赞。
